关注热点 改善民生

今年公用事业建设亮点多

水、供气、供热等市民关注的公 用事业展开一系列建设工作,以 提高公共服务能力。

城市供水方面,建设部门将 完善新区供水管网,加快鹤山区 曹家工人村供水管网建设,加快 二矿供水管网铺设和山城区春雷 路、区政府院管网改造等,继续 扩大供水管网覆盖率; 完成淇河 拦河坝的建设工作, 搞好水源地 管理; 尽快架设新区水厂用电线

月4日,记者从市建设局了解 供水公司供水二回路系统和山城 到,今年各级建设部门将围绕供 供水公司反冲水回收系统。同 时,建设部门还将提高城市公共 供水覆盖面,减少地下水的开 采,恢复和提高地下水水位,保 护地下生态。

城市燃气方面,建设部门将 建设,为鹤壁争取新的气源,提 高储气能力; 推进天伦燃气公司 完成新区高压储气设施建设工 作,平衡用量,调节燃气使用的 年不均衡性。同时,建设部门还

重,提高城市燃气覆盖率。

城市供热方面,今年,建设 部门将做好热计量的推广工作, 还将结合建筑节能、城市节能的 公共建筑要加表计量,新建住宅 小区要实施计量收费,既有住宅 地源热泵技术、太阳能利用等可 结合节能改造推广供热计量,实 现供热质量责任界定; 研究节能 结合西气东输鄂尔多斯供气管线 供热新技术 (混水技术), 围绕 节能减排对现有锅炉等设备进行 技术改造; 对部分二次网进行改 造,最大限度节能;完善热电管 网支线,努力扩大热电供热范 围; 加快研究和建设热网集中远

本报讯(记者 邓少华)3 路,实现用电双回路;建设淇滨 将减少以原煤为主要燃料的比 程监控系统,实现各小区二次网 温度监测可调,提高运行管理水 平,降低能耗。同时,建设部门 深入开展,加大多种能源,包括 再生能源在城市供热中的利用, 提高城市集中供热普及率。

> 2008年,建设部门还将研 究、制定和出台城市供水、供 热、燃气管理办法,完成城市排 水、供热规划, 启动城市供水规

眼科专家来报

又是一年"雷锋日"。3 月5日上午,中古友好眼科 医院的中外专家来到本社, 为本社的采编人员及相关人 员进行眼科义诊。图为中古 友好眼科医院的古巴籍专家 正在为本社员工进行诊断。

记者 孙 敏 摄



开发区组织千人义务植树

春季义务植树活动。

本次活动本来昨日上午8时 30分开始,但是记者于昨日上午 8时20分赶到植树现场——淇河 沿岸的淇河公园时, 早到的单位 已经热火朝天地干起来了。据了

发区加快春季绿化建设步伐的一 个缩影。

2008年上半年,开发区将投 资 800 万元, 栽植各类乔木 3500 多棵、花灌木 4 万余株,种植草坪

日上午, 开发区组织近千人参加 大学生村官等近 1000 人参加, 共 生态游园建设, 打造城市亮点, 启 栽植各类灌木 2000 多棵。这是开 动了淇河公园三期、二支渠东段 改造、香江游园、文化中心南广 场、护城河绿地等5处新建景观 工程。同时,开发区将高标准推进 华夏南路、湘江路西段、华山路南 段等23条新路段新建、续建道路 解,此次义务植树活动有管委机 6万多平方米,新增绿化面积18 绿化工程,营造"城在林中,人在

本报讯 (记者 卫 珩)昨 关、办事处工作人员,社区干部, 万平方米。为此,开发区加快公共 景中"的城市景观,努力打造全省 最有特色的生态城区。

> 截至目前,新区绿化招标树 苗已经全部到位, 所有绿化场地 的平整、放线工作已经完成。淇河 公园三期工程、二支渠东段改造 工程已经启动, 文化中心南广场 正在整理地形,近日即可启动绿

没有资格 不能办学

鹤山区取缔6个非法办学点

本报讯 (记者 陈志付 通讯员 李 艳明) 3月4日, 鹤山区的6个非法办学 点分别收到了"取缔非法办学通知书" 被取缔的对象都是从业人员未经岗位培训 就当老师、未经审批就挂牌办学的办学

春节过后,鹤山区的非法办学现象有 所抬头,一些人在消防安全、教学设施、 学生管理等方面不具备条件的情况下擅自 办学。为维护受教育者的合法权益, 规范 办学秩序,确保民办教育健康发展,该区 在新学期开学后对辖区内的非法办学点进 行了全面排查,对查出的6个不具备办学 条件、未取得办学资质的办学点进行了取

资助贫困学生 七载传递关爱

本报讯 (记者 徐舒帆 通讯员 王 涛)一个贫困山区的女孩连续7年受到检 察官的救助。此事在社会上传为美谈。 "雷锋日"前夕,鹤山区人民检察院党组 成员、反贪局长赫晓军和检察风云杂志社 驻豫北地区主任杨礼生,又一次来到山村 看望受助女孩。

2001年初,鹤山区人民检察院干警 在姬家山乡西顶村开展扶贫工作, 当时 只有5名学生却分为3个年级,仅有一 名教师、一间教室的西顶小学引起了他 们极大的关注。其中,一个叫司春红的 女孩成绩优异,却因父亲失明、母亲多 病而数次面临辍学。这一情况让干警们

"勤奋好学的孩子决不能失学!"从 2001年起, 赫晓军和杨礼生对司春红进 行深情资助,希望这个贫困女孩能够完 成学业,实现她当一名医生,为家乡父 老治病的心愿。至今7个寒暑过去,无 论二人的工作岗位怎样变动, 资助都没

《淇滨晚报》也曾以《呵护起山尖 上那簇圣火》为题,对检察干警关爱山 村小学的感人事迹进行报道, 引起社会 更多关注,社会各界人士纷纷通过各种 形式表达对西顶村孩子的无限爱心。

目前,司春红正在鹤壁育才学校高 中部就读,在众人真情的温暖下,勤奋 好学的司春红正在向自己的理想靠近。

我市筹建文艺家人才网

昨日,记者从市文联获悉,今年

记者了解到,从今年起市 保障 文联将搞好我市文艺人才的调 建立文艺人才数 据库;逐步健全和完善各文艺 手段,筹备建立我市文艺家人 社会影响。

本报讯 (记者 原昆鹏) 家协会及各级会员名址库和电 才网;发挥互联网现代传媒速 子档案,建立鹤壁文艺人才数 我市将进行文艺人才调查摸底 据库,整合人才资源,为不断培 工作,并筹建鹤壁市文艺家人 养和选拔优秀人才打好基础, 为发展我市文艺事业提供人才

> 今年将利用多种传媒 诉记者,

度快、层次高、范围广等优势, 切实提高宣传工作的准确性和 高效率,将我市知名艺术家的 作品、简历、照片等基本情况和 相关资料在网页上公布, 积极 市文联办公室的朱正霖告 为我市的文化名人宣传造势, 扩大我市文艺人才的知名度和

黄牧荣获首届中国出版政府奖

本报讯 (记者 邓少华 优秀出版人物奖。

通讯员 刘守军) 2月27日,选一次,奖励数额总计200个,个),先进出版单位奖和优秀出 首届中国出版政府奖在京揭 其中出版物奖为100个 (包括 版人物奖各50个。出版政府奖 晓,我市新闻出版局黄牧荣获 图书奖60个,音像制品、电子 是我国出版界最高奖,我省共 出版物、网络出版物奖 20 个, 有两人获优秀出版人物奖。

中国出版政府奖每3年评 印刷复制奖和装帧设计奖各10

注射液,9支本来是25.92元,可是等 26 元时,她只是低着头,一言不发。以权谋私呢?

2月22日晚9时40分左右,笔 是看工作人员对人做事的态度。如果 者和朋友一起去新区某医院买清开灵 这种事情开了先河,其他单位纷纷仿 效,争而为之,却没有人去追究,久 到划价收费时,竟然莫名其妙地变成 而久之会成为一种陋习。就其本质而 了 26 元, 当询问结账人员为什么是 言, 这种情况算不算是一种渎职, 是

这般划价的实质

等笔者和朋友过来取药, 朋友问拿药

况应该怎样去四舍五入,实际收费应 装盒上标示出厂价和零售价,给人民 该是25.90元。8分钱虽然是小数,如 群众以实惠。可是,个别医院划价收 果个别医院职工对前来买药的患者都 费处的表现,就能表明这类政策执行 是如此,积少成多,恐怕也不是一笔 还需要一个漫长过程。希望医院在追 小数目吧。这部分钱的真正受益人是 求经济效益的同时,更要注重人情事 谁不言而喻,恐怕医院也很难保证这 理。 部分额外收入能够用于公益事业。当 然对于很多人而言, 这实在算不上什 么大不了的问题, 但笔者认为, 关键

·步而言,像国家发改委对酝 班-的工作人员,对方也是不理不睬。 酿中的药价"新政"征求意见,就是 上过小学的人都知道像这样的情 要求企业在产品的最小销售单位的包

街谈巷议